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Procès-Verbal du Conseil d’Administration  
 

Date du CA Vendredi 17 mai 2024 
Lieu Zoom 
Durée 12h30-14h00 

 

 

NOM Présent Excusé Absent NOM Présent Excusé Absent 
BAWIN Colette ☒ ☐ ☐ MISSAIRE Julie ☒ ☐ ☐ 
DESSAMBRE Jean-François ☒ ☐ ☐ OLBRECHTS Robert ☐ ☒ ☐ 
DOR Stéphane ☒ ☐ ☐ OWIECZKA Lory ☐ ☒ ☐ 
FRANCOIS Michaël ☒ ☐ ☐ RIGO Benoit ☒ ☐ ☐ 
GILLAIN Philippe ☐ ☒ ☐ SALDEN Michelle ☒ ☐ ☐ 
LEFEBVRE France ☒ ☐ ☐ THIEBAUT Hélène ☒ ☐ ☐ 
LIBOIS Philippe ☒ ☐ ☐ VERNIERS Dominique ☐ ☒ ☐ 
LILIEN Jacques ☒ ☐ ☐     

 

Procès-verbal  
 

Approbation PV 
• Le PV du CA du 15 mars est validé.   

Candidatures – Admissions - Démissions (DV-PhL) 
 
Candidatures (DV) : 
 

• / 
 
Admissions (DV) 

• / 
 
Démissions (PhL) 
 

• / 
 
 

Retour sur l’AG & Constitution/renouvellement du CA 
Retour AG 2024 (CB) 

• Evènement réussi, accueil du SPW très bon, chouette conférence mais AG trop longue en 
tant que telle. Nous avons eu beaucoup de soucis à atteindre le quorum.  

 
• Le nouveau CA 2024-2026 a été approuvé à l’unanimité lors de l’Assemblée Générale et 

est installé lors de ce premier Conseil d’Administration post Assemblée Générale. Il est 
composé de 15 administrateurs :  
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BAWIN Colette (Présidente) - DESSAMBRE Jean-François - DOR Stéphane (Trésorier) – 
FRANCOIS Michaël - GILLAIN Philippe (Président honoraire) - LEFEBVRE France - LIBOIS Philippe 
(Trésorier) - LILIEN Jacques - MISSAIRE Julie (Secrétaire & GT Passage) - OLBRECHTS Robert - 
OWIECZKA Lory - RIGO Benoit (Vice-Président) - SALDEN Michèle - THIEBAUT Hélène (Vice-
Présidente - GT Prix) VERNIERS Dominique (GT Membres) 
 

• Les membres du Bureau exécutif sont :  
 

 Présidente : Colette BAWIN 
 Vice-président : Benoit RIGO, Hélène THIEBAUT 
 Trésoriers : Philippe LIBOIS et Stéphane DOR 
 Secrétariat : Julie MISSAIRE (back-up ponctuel : FL, HT et MS) 
 Coordinateur identité visuelle : Jean-François DESSAMBRE  
 Président honoraire : Philippe GILLAIN 

 
L’agenda des rythmes de réunion (alternance mardi présentiel/vendredi visioconférence) est 
abordé : cette forme convient au plus grand nombre et est reconduite.  

 
 

 
Rapports des Groupes des Travail 
 
GT Prix (HT) 
Les sponsors ont confirmé leur participation à hauteur de XX € : d’autres demandes doivent encore 
être faites.  
Tout suit sont cours  
 
GT Passage – ComVision  
Une réunion aura lieu fin mai : on y parlera des attributions et on abordera la faisabilité du projet. 
Le Palais des Congrès est disponible le 10/12  
 
GT Membres (DV) 

• Un évènement pour les nouveaux devrait être programmé (Drink hall) à la rentrée (le 19/09 
ou le 26/09). 
 

MPCL 
• Les caisses se renfloues petit à petit.  
• Le statut de la gestionnaire de la MPCL reste un point d’attention.   

 
Etat des finances – Budget 
Compte à vue : 7.208,02€ / Compte épargne : 10.024,80€  

Les mandats aux comptes ont été mis à jour (OM a été retiré, CB a été ajoutée).  

Les factures sont toutes payées. 51 cotisations ont été payées.  

  Divers 

• Michael François nous fait part de son expertise en vidéo qu’il met à disposition si besoin.  
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• La Mise au Vert estivale du CA pourrait avoir lieu à la Ferme des Loups ou à la Brasserie 
Elfique. JM prépare un Doodle : https://doodle.com/meeting/participate/id/epXno72e    

 

Agenda 
• 5 juillet : Barbecue de la MPCL 
• 14 novembre 2024 : Prix 
• 10 décembre : ComVision  

 

Dates des prochains CA  mardi 18 juin (MPCL) 
Assemblée Générale 

• L’AG s’est bien passée : le PV est approuvé et signé en séance. 

 

https://doodle.com/meeting/participate/id/epXno72e
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